



[人物志]

[体验]

[靓店]

[品]

[寻]

[特坊]

[运]

距北京奥运会开幕还有
254天

2008北京奥运会的赛场观众席上我们将看不到吞云吐雾的吸烟场景。近日,北京奥组委和北京市爱卫会共同宣布:《北京2008无烟奥运工作方案(草案)》已经初步确定,奥运村、奥运场馆的比赛和观看场所等被划为“禁烟区”。这样,不管是观众、运动员、教练员以及相关工作人员都将被禁止在赛场内吸烟。消息一出,也引发了各地市民和网友的激烈议论。

本报奥运联合报道组



北京奥运禁烟场所

- 奥运村、奥运场馆比赛和观看场所、进出口通道及工作区;
- 奥运指定医院;运动员、教练员训练场所及其工作区;
- 奥运指定宾馆(饭店)的客房、餐饮、健身、娱乐场所;
- 奥运指定的餐饮服务业、娱乐场所及旅游景点的室内场所;
- 为奥运会服务的各种交通工具。

奥运赛场禁止吞云吐雾

北京奥运全面禁烟方案初定

运动员、教练员、志愿者、观众不得在规定场所吸烟

严格规定



奥运村和场馆列为禁烟区



随着2008年北京奥运会的临近,为了实现中国向世界“将无烟奥运纳入绿色奥运”的承诺。目前,北京奥组委和北京市正在努力将“无烟奥运”的理念传播到各个角落,并通过一系列具体的措施来实现“无烟奥运”这一目标。近日,《北京2008无烟奥运工作方案(草案)》(征求意见稿)已经初步确定,方案计划在2008年奥运会举行前后,按无烟奥运工作方案安排,对规定场所以发出“禁烟令”。

其中最受人关注的是,奥运村、奥运场馆的比赛和观看场所等被划为“禁烟区”,这意味着鸟巢、水立方等奥运场馆里可能没有吸烟区,《草案》同时还要求要尽

可能扩大禁烟场所的范围,并希望为奥运会服务的各种交通工具内也实施禁烟。

■新闻链接

前几届奥运都禁烟

■1992年巴塞罗那奥运会被列为历史上的首届禁烟奥运会,10万名志愿者承诺工作时间不吸烟。

■1996年亚特兰大奥运会,不但比赛场馆禁烟,而且禁止烟草企业的促销活动。

■2000年悉尼奥运会是最成功的“无烟奥运”,禁烟范围不仅包括室内和户外场馆、赛场的看台、主新闻中心和广播中心赞助商搭建的服务设施、奥运村的生活区和餐厅等,全都禁烟。

■2004年雅典奥运会和悉尼奥运会相比则逊色不少,一些比赛场馆内允许吸烟。因此,在比赛期间,奥组委和联合国欢迎署发送了4万个可降解纸烟灰盒。

立马调查



网友掀起禁烟大论战



奥运禁烟方案一出台,顿时激起千层浪。许多人在网上掀起轩然大波,网民迅速分成两派。正方的主要观点是:应该支持无烟奥运。网友认为:“无烟奥运是出于人文关怀的考虑,是奥林匹克人文理念的体现,是人们选择的一种健康的生活方式。”“你吸烟的确是你的自由,可是在大众面前让别人吸二手烟就不行。”

反方的主要观点则是:禁烟不能“一刀切”,建议禁烟还是应该考虑到吸烟人的需求,应在场馆内开辟吸烟区。网友们表示:“每一个人都有自己的生活习惯,希望不要只是又走个过场而已。”“我也吸烟,但是我支持禁烟。吸不吸烟决定于环境和人群,到处都不准吸,那自然戒了。但是过渡期还是有必要设置吸烟区的。”

本地落地

郑州市民:禁烟是好事



“禁烟,一可以改掉坏习惯,二可以为奥运作贡献。”记者就此采访了郑州市部分奥运会门票获得者,但获得的答案却惊人的一致。说到禁烟,胡先生给记者算了一笔账,自己目前正在戒烟,这样每天就节约最少十几元钱,到明年去北京看奥运会比赛时就有3000多元了,就可以住好一点的酒店

了。抽中了北京奥运会开幕式门票的马先生也有自己的小算盘,他表示:“这个完全可以理解,明年打算带女儿去北京,已经和女儿说好的会戒烟。”李女士就表示:“为了北京奥运会和自己的身体,戒烟都是件好事,就算为了奥运会贡献自己的力量,我一定让老公把烟戒了。”晚报记者 董洪刚

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合
新鲜代言

郑州Baby

今天你让宝宝代言了吗?

王瑞祺

年龄:岁
生日:2006年1月24日
爱好:爱笑、唱歌、跳舞
寄语:健康、平安、快乐每一天!
上榜理由:“超级萌娃”
网络热度:★★★★★

昭元·宠爱 高尚儿童摄影会所

免费报名 6393 5063 6381 8199
地址:郑州市经七路与纬三路交汇处

通通有

招商信息

健康资讯

本栏目信息通通有 DM 广告、商都招商网(www.zhaoshangcn.com)免费发布,效果就是不同

广告热线:63399000 67655128 传真:63330293 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

华佗神贴,专治关节炎、肩周炎

风湿性关节炎、肩周炎、滑膜炎是人体因受风湿寒邪、外伤等引起的肌肉与肌膜粘连和无菌性炎症。主要表现为关节肿大、疼痛、屈伸不利等,受凉时尤为严重。

据华佗《中藏经》典方,采用现代生物破碎技术精

制而成的“华佗祛痛贴”富含特异活性因子直达病灶,能使肌肉与肌膜粘连脱离,铲除无菌性炎症,从根本上解决关节炎、肩周炎、滑膜炎的肿胀疼痛。用后都说“华佗祛痛贴”真是神贴。

一般患者当天见效,一疗

颈肩腰腿疼妙药可医

灶;不但可以起到填精补髓、控制骨质再生的功效;且具有很强的活血化瘀之功,使突出椎管内的髓核,快速失水萎缩,从而使受压的神经得以松

奥运多棱镜

黄穗 为尽孝放弃奥运

本报讯 雅典羽毛球女双奥运冠军黄穗的去向,从今年年初就开始被炒得沸沸扬扬,这位奥运重点队员在今年年初苏迪曼杯前突然在备战阵容中“消失”。在中国羽毛球公开赛上,黄穗再次“失踪”。原来,为了已到肺癌晚期的父亲,为了尽一份做女儿的孝心,黄穗在奥运前的关键时刻选择退役,总教练李永波也表示,黄穗这次归队的可能性很小了,她的退役申请将于近日递交乒羽中心。 李岩

周笔畅 三度唱奥运歌曲

本报讯 近日,天气寒冷,还有5级大风作祟,但在北京建外SOHO拍摄奥运歌曲MTV《梦想在望》的周笔畅还是在非常认真地演出。喜欢体育运动的周笔畅表示:“我希望通过这部MTV鼓励大家都有自己的梦想,并且抓紧每一刻的时间去实现梦想。”继《未来就是现在》、《生命之光》之后,这是周笔畅第三次演唱奥运歌曲。

国乒11人 争夺6张奥运门票

本报讯 11月25日,一份《2008年奥运会乒乓球项目选拔程序(征求意见稿)》现身网络,昨日,乒羽中心的工作人员解释了其中的细节。工作人员透露:“男女各有3人可参加奥运会,其实奥运选拔范围就是男子6人——王励勤、王皓、马琳、马龙、郝帅、陈玘,女子5人——张怡宁、郭跃、王楠、李晓霞和郭焱。”这意味着,年纪尚轻的姚彦、许昕只能寄希望于2012年了。而在女队的选拔中,张怡宁和郭跃希望最大,王楠和李晓霞争夺第三张门票几乎已成定局。 木木

程15天,需5-10盒。不用火烤,不脏不流可反复贴。5盒以上免费送货。
地址:河医对面同心堂、市五院对面同禧堂

咨询热线:0371-61586973
诚招代理:13838030416

解;对骨质增生、椎间盘突出引起的颈肩腰腿疼以及肢体麻木有独到的治疗效果。地址:华山路与淮河路交叉口向西300米

65301 部队门诊部
咨询电话:13014689376